
Všem zájemcům o veřejnou zakázku

Vyřizuje/tel. Ing. Miroslav Haman / 545 135 195

V Brně, dne 19.6.2013

Věc: Veřejná zakázka:

„Rámcová smlouva na tisk publikací a studijních materiálů“

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám (1)

V souladu s ustanovením § 49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen zákon) poskytuje zadavatel všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentaci nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, případně jiným dodavatelům, kteří vznesli dotaz k zadávacím podmínkám, dodatečné informace k zadávacím podmínkám. Dodatečné informace jsou poskytovány na základě dotazů dodavatelů (dotaz – odpověď) nebo informací poskytovaných zadavatelem (informace). Formulace dotazů dodavatelů je doslovně převzata. Lhůta, do které lze žádat o dodatečné informace je uvedena v Textové části zadávací dokumentace. Dodatečné informace se zveřejňují v souladu s ustanovením § 49 odst. 3 zákona na profilu zadavatele.

Dotaz č. 1:

Publikací typu 1,2,3 je celkem 98 v nákladu 800 kusů. V technické specifikaci máte uveden termín plnění srpen 2013. Tento termín plnění není reálný v návaznosti na termín uzávěrky 29.7.2013 a plnění následných lhůt daných zákonem

Odpověď č. 1

Vzhledem k tomu, že se jedná o rámcovou smlouvu, zadavatel uvádí předpokládané objemy plnění, neboť zadavatel není v současnosti schopen přesně stanovit množství požadovaných publikací.

V případě požadavků na Typ 1, Typ 2 a Typ 3 se předpokládá započetí plnění v srpnu 2013, avšak v tomto měsíci se nepředpokládá výroba v celém předpokládaném množství.

Dotaz č. 2:

Prosím o upřesnění požadovaného tiskového papíru kromě gramáže uveďte i druh papíru mám na mysli zda 90 gr. papír je bezdřevý ofset nebo křídový papír

Odpověď č. 2

Pokud v zadávací dokumentaci není u specifikací papíru jednotlivých typů uvedeno jinak, zadavatel požaduje bezdřevý ofsetový papír.

.....

Mgr. Marek Lollok
Referent veřejných zakázek